
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

VÁZQUEZ ABAD, JESÚS (GPP)
BARREIRO FERNÁNDEZ, JOSÉ MANUEL (GPP)
MUÑOZ FONTERIZ, ELENA (GPP)
FERNÁNDEZ PÉREZ, FRANCISCO JOSÉ (GPP)
GUERRA FERNÁNDEZ, JAVIER JORGE (GPP)
JUNCAL RODRÍGUEZ, JUAN MANUEL (GPP)
VISO DIÉGUEZ, MIGUEL ÁNGEL (GPP)
LEYTE COELLO, MARÍA DEL CARMEN (GPP)
LORENZO TORRES, MIGUEL (GPP)
VARELA RODRÍGUEZ, MANUEL LORENZO (GPP)
ROJO NOGUERA, PILAR MILAGROS (GPP)
ARZA RODRÍGUEZ, ROSA MARÍA (GPP)
CASAL MÍGUEZ, VERÓNICA MARÍA (GPP)

684/016608

AUTORES:

28/05/2020 22:27

XIV

33184
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D. JESÚS VÁZQUEZ ABAD, Senador designado por el Parlamento de Galicia, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ MANUEL 
BARREIRO FERNÁNDEZ, Senador electo por Lugo, del GRUPO PARLAMENTARIO
POPULAR EN EL SENADO, Dª ELENA MUÑOZ FONTERIZ, Senadora designada 
por el Parlamento de Galicia, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, D. FRANCISCO JOSÉ FERNÁNDEZ PÉREZ, Senador electo por 
Ourense, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JAVIER 
JORGE GUERRA FERNÁNDEZ, Senador electo por Pontevedra, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JUAN MANUEL JUNCAL 
RODRÍGUEZ, Senador electo por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. MIGUEL ÁNGEL VISO DIÉGUEZ, Senador electo 
por Ourense, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª 
MARÍA DEL CARMEN LEYTE COELLO, Senadora electa por Ourense, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. MIGUEL LORENZO TORRES, 
Senador electo por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, D. MANUEL LORENZO VARELA RODRÍGUEZ, Senador electo por Lugo, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª PILAR MILAGROS 
ROJO NOGUERA, Senadora electa por Pontevedra, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, Dª ROSA MARÍA ARZA RODRÍGUEZ, Senadora electa 
por Lugo, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y Dª 
VERÓNICA MARÍA CASAL MÍGUEZ, Senadora electa por A Coruña, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al amparo de lo previsto en los 
artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 



con respuesta escrita:

¿Prevé el Gobierno de España minorar las ayudas previstas a las comunidades 
autónomas dentro del Plan Estatal de Vivienda?En caso afirmativo, ¿lo ha consultado
con las diferentes CCAA para valorar las consecuencias que supondrá semejante 
decisión? ¿Cómo piensa ejecutar el Gobierno de España los fondos ya 
comprometidos para los próximos dos años, tanto a través de las convocatorias 
publicadas como de las que se encuentran en tramitación? ¿Ante esta posibilidad, 
como prevé compensar el Gobierno de España a las CCAA que verán limitadas sus 
políticas tendentes a hacer cumplir la garantía constitucional del acceso a una 
vivienda digna y adecuada, dada la limitación económica impuesta de forma 
unilateral?¿Prevé el Estado realizar una nueva dotación presupuestaria para las 
futuras y urgentes medidas que se adoptarán por la actual crisis sanitaria y, volver 
así a habilitar el 100% de la partida existente de fondos para cubrir fines del Plan 
Estatal de Vivienda?
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